



Referat online bestyrelsesmøde den 6. april 2025

Til stede: Flemming, Anne-Mette, Lene, Lisbeth, Thomas og Helle

Afbud: Gitte

Referent: Lisbeth

Dagsorden	Referat
1. Valg af dirigent	<ul style="list-style-type: none">- Bestyrelsen foreslår Bjarne Wohlfahrt
2. Valg af stemmetællere	<ul style="list-style-type: none">- Bestyrelsen foreslår de 2 bagerste yderst
3. Gennemgang af dagsorden	<ul style="list-style-type: none">- Valg af dirigent, se punkt 1, v/Flemming- Valg af referent, Bestyrelsen foreslår Lisbeth- Valg af stemmetællere, se punkt 2- Årsberetning til godkendelse- Revideret regnskab til godkendelse og meddelelse af ansvarsfrihed, v/Lene- Forelæggelse af budget, fastlæggelse af kontingentstørrelse, eventuelle tillæg og sats for intern kørsel, v/Lene- Behandling af forslag fra bestyrelse og/eller indkomne forslag fra klubbens medlemmer- Bekendtgørelse af resultatet af valg, valg af suppleanter v/dirigent- Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant, v/Dirigent- Eventuelt<ul style="list-style-type: none">• Hjælpergruppe v/Flemming• Bladansvarlig v/Flemming• Racerepræsentanter v/Flemming
4. Opstillede suppleanter og revisorsuppleanter	<ul style="list-style-type: none">- Suppleanter vælges på GF- Revisorsuppleant sidste år var Gitte Hartwig



<p>5. Eventuelt</p>	<ul style="list-style-type: none">- Person sag behandlet og videreekspereret- Procedurer og adgange<ul style="list-style-type: none">• Ligger på serveren under procedurer og adgange- Server, en snak om server opbygning- Opgaveliste lige gennemgået inden afgang af bestyrelse- Materiale, blade til Helle som fylder op Anne-Mette kontakter Rigsarkivet, regnskaber til Lene, printer til sekretær eller kartotek.- Jubilæumsnål drøftet og tages op på næste møde
---------------------	---